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На Балкан знову надвигається грізна воєнна хмара
е

ГРЕЦІЯ І БОЛГАРІЯ ГОТОВЛЯТЬСЯ ДО НОВИХ ЗБРОЙ
НИХ ПОРАХУНКІВ. З країни неволі, сліз і мук ТІЛО ЛЕНІН* ЗНОВУ ВІДІИШ) ДЛЯ НАГОДА,

Нова війна ніж бал камськими державами може вибухнути 
кожної ХВИЛІ. учені твердить, що забальсамоеане після найкращої методи 

тіло остане цілим навіки.БІДНИЙ СТАН ВРОЖАЮ В жбірку. Коцюбинцях Великих, кільограмів динаміту та 2Ц. кі-
Сидорові, Суходолі, Шидлів- льограмів екразиту.СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

ш“^'”аспілиЄРзПАте> Л'вТ'і^ГтдприияТ'щоТнГ один ^ ГаТч'инТщоТаспГи до1”” ^Р^ьшині. * селі На- паї Й^ое^иГв крГсїі pî-; МОСКВА, 3. серпня. - В 

дня, доносять, що на Балкан напад на грецьку територію не ' наспіли до Стасові учителька Вомпліх по чні гранати людей на станицю день річниці вибузіу світової
насувається нова воєнна хма- остався не покараний. Канади, збір збіжжа це то року наказу інспектора силою вики польської жандармерії й тяж війни, тіло Николая Леніна, бу
ра, яка криє в собі велику за-1 В той сам час грецькому д^*е ^дни^' головно в північ- нула з укр. школи українських ко поранили жандарма, що ло відкрите для працюючих
грозу і найсеріозКіші наслід- правительству офіціально вру- н:ІІ ■ середущій Галичині, де ба- дітей, а на їх місце посадила був на станиці. мас С.Р.С.Р. його вдалося у-

] чено знову протест болгар- 'гато шкоди Зробили град і 6у- дітей польських. Муж її заліз-j В Бакінчицях, перемиського спішно забальсамувати після
Депеші ці говорять що ського правительства проти Р'- В північній Скалатщині весь ною палицею побив до непри-jповіту, невідомі люде вбили найновіших

грецький генеральний штаб розстрілів болгарських горо-ізас,в знищений градом і туча- тоуїности 12-літнього сина О- команданта польської поліції,
видав приказ грецькій армії *ан сербськими жовнірами на ми в бучацькім повіті також лекси Цапа, який не хотів вету-і
переслідувати .болгарські на- граниш. пТвгіи^воїв пТ ™ “ СОЮЗ ПОЛЬСЬКИХ ПОЛ.ЦА- спочиває тіло Леніна, було
їздні банди, що посміють пе- 3 Сальонікн повідомляють h - р 1 ’ 1 ІВ З БАНДИТАМИ. відкрито з нагоди противоєн-
рейти на територію Македонії, нині пр* новий рейд, який мишль 1 aBd NCbva понссли ЦЕ ДАЮТЬ СПОКОЮ ПОЛБ- них мітінгів і демонстрацій в
та гнатись за ними навіть на грецьке військо спинило’ і v.i величезні шкоди з причини СЬКИМ ОКУПАНТАМ. Ь. липня арештовано на Ви- річницю роапочаття світової
територію Болгарії, якщо бу- било 17 “комітаджів", покиІЗЛИВ- Загальнии вр°жаи в Га" ■ „ ленщин, польським військом ЗО війни.

потрібно. Генеральний вони вспіли перейти за грани-|л™ цего Р0КУ багато бід’ ' Старокраєв, газети доносять. ' полщіянтів разом з комісаром,
штаб домагався від грецького цю на болгарську територію. ниции 33 мин>'лии Р,к’ шо в Галичині боротьба з яким доказано, що вони вхо-
міністерства заграничних Загальна опимя така, шо на ----------- ; польськрю шляхтою знову лили в склад шайки бандитів,
справ, аби воно про це його випадок війни між Грецією і ШЛЯХТА ДАЛЬШЕ НИЩИТЬ 'Ж‘,ВаЄ"г _ 'котра опеР>ваіа 1іа теРСНІ Ви’
рішення повідомило вс, вели- Болгарією, другі сусідні дер- УКР. ШКОЛИ. . , Між Станиславовом , Стри- ленщини та допустилась там

жави. як Румунія, Югославія, _ _ . ^ «м незломен, люде поперети- числених рабунк.в « насильств.
-V г> В Гусятинщині перемінили на.іи ЗО. червня всі телеграфія-’Вожаком цсі банди був звіснийГрецький генеральний штаб а навіть і Союз Радянських 1 . 1 и ч-, ' 1 г г> я • польські пани в останніх двох ні і телефонічні дроти. кримінальник Котарбшьскі, щоніби заперечує, що він видав Соціалістичних Републик, вмі- . „ - • ' * 1 _ ’ 1, 1 - і - місяцях українські школи на В Бориславі з магазину фір- дослужився в польській дер-такий приказ, але загально у- шалися-б в ню дуже скоро. - 1 „ . 1 ■ Т 1 . 1' польські в слідуючих україн- ми Фанто якісь неіцоденні а- жавши поліції степеня підко-

ських громадах: у Старім Ни- матори забрали крадькома 25;місара.

червоної армії, завзято атаку
вав нині американський імпе
ріалізм в своїй промові на 
зборах іиженірів.’

Він заявив, що участь дер
жавного секретаря Г юза в 
лондонській конференції і йо
го відвідини європейських 
столиць мають на ціли балка- 
нізування Европи і підчинен- 
ня П залежности від Америки.

“Америка бажає довести 
Европу до пайків" 
він.

ки
метод.

Тру мну в мавзолею на Чер
воній Площі в Москві, в якій

говорив
“Америка хоче добити

ся світової гегемонії. Хоч ГкізТіло помершого вожда є 
в цілости так добре забальса- 
моване, що більш відсталі і 
несвідомі люде почали впевня
ти себе, що на нього ділає 
якийсь надприродний вплив.

Воно лежить 
ній поставі на

де
прибув до Европи неофіціаль
но, то все таки ясно, що він 
руководить всього грою. Аме
риканська удавана пацифістйч- 

ітолітнка в ДІЙСІІОСТИ мі-кі держави. на
стить в собі війну”.в природ- 

мармуровій та- 
флі, одіте в звичайне убрання; 
на блюзі видніє пришпилена 
найвища почесна відзнака ар
мії “Орден Червоного Прапо
ра” і напис В.Ц.И.К.

“Боротьба ведеться гово- 
між

та американським 
імперіалізмом і від ви сліду цеї 
боротьби залежить судьба есе 
го людства. А ми віримо, що 
з’американізований 
визм побідиті, і зломить імпе
ріалістичний американізм”.

рив дальше Троцький 
ленінізмомVважають, що це заперечення 

видане під напором пересто
рог, зроблених Греції велики
ми державами, і дипльомати 
все таки занепокоєні.

Болгарія зброїться, щоб по
борювати комунізм.

АТЕНИ, 2. серпня. — Пові
домлення, шо Болгарія покли
кає 4,000 охотників до війська,

т

НІМЕЧЧИНА ГОДИТЬСЯ ВИКОНАТИ ПЛАН ДОСА. СЕКЦІЯ КППІМАНІТОБІ більшо-Бальсамовання 
-найбільші наукові сили С.Р.С. 
Р. протягом чотирох місяців і 
спрепаровано його ліпше та 
відмінною методою від баль- 
самовання

переводили
Ггеція перестерігає Болгарію, 

а Болгарія Грецію. викликало тут побоювання, Аліянтська репараційна конференція повитала з ентузіазмом Конвенція в справі сформу-
Гіравительство Греції при-1 що болгарське правительство! заяву канцлера Маркса. вання Секції К.ГІ.П.

поручило свому представив- переводить мобілізацію.
нові в Софії поінформувати Болгарський уряд в Софії лпнппн - г„ппц(1 и.и 
правительство Болгарії, що на заявив, що військо Це зЕрома- ' р

для поборювання цлер Маркс’ голова н,мецьк01 
делегації, цка прибула сюди,
щоби взяти участь в аліянт- 
ській репараційній конферен
ції, заявив на пленарному за. 
сіданню тоі-ж, що Німеччина 
годиться виконати всі поста
нови лляну Доса, тоб-то лляну 
комісії експертів.

Він сказав, іцо “доля Німеч
чини і цілої Европи залежить 
від успіху цеї конференції”, та 
що “для того успіху потрібна 
добра воля і цілковита щи
рість і в такому дусі німецькі 

На основі авторітетних ін- делегати наміряють вести де
формацій виходить, що радяї^- реговори”. іЦн» заі#в> Маркса 
ська делегація не хотіла зго- повитала конференція гучни-

МОЖНА БУДЕ ЧУТИ З МО
СКВИ ДО НЮ НОРКУ.

З Москви доносять, що на 
Ходинськім полі докінчується 
будова великої сили радіо-ста- 
ція, при помочі якої буде мо
жливим передавати звуки на 
простір поверх 5,000 миль.

Коли будова буде докінче
на, то в Ню йорку буде мож
ливим чути виголошувані про
мови радянських бесідників 
до робітництва в Москві.

Рівно* закінчується будова 
радіо-стації в Люберцях коло 

‘МОСКВА, 5. серпня. — Лев Москви, яка хоча менша, тц- 
Троцькин, вожд радянської І кож зможе досягти Америку.

старостипетських 
мумій. Учені говорять, що ко
ли буде держатися в кімнаті 
однакову температуру, то тіло 
Леніна є*так забальсамоеане, 
що воно останеться цілим і

МекДоналл ' і Екзекутива Трейдс енд Лей- 
і бор Кавнсил у Вінніпегу вирі- 

Преміер МекДоналл прнві- шила скликати на четвер, 28. 
тав німецьких делегатів, пред- і серпня ц. р„ представників всіх 
ставив коротко міжаліянтські місцевих робітничих організа- 
угоди що до репарацій та ЦІЙ - трейд-кжій і політичних "ем(>в живим наві*и- ТепеР У 
сказав, шо конференція бажає партій, на конвенцію, на якій чені дУма|°™ ”ад способом, 
знати погляди Німеччини на «ае бути обговорена і виріше- б» великих труднощів
ті угоди, бо згодитися на них!на справа сформування мані^ожна"6 дсР,кати стало одна"

тобської секції Канадійської К0ВУ температуру.

ньому були 
Маркс.випадок, коли македонські на- зжуються 

їзди негайно не припиняться, комунізму.

АНГЛІЙСЬКО-РАДЯНСЬКІ ПЕРЕГОВОРИ ЗІРВАНІ.
СПРАВА ВИЗНАННЯ ЦАРСЬКИХ ДОВПВ ДОВЕЛА ДО 

ЗІРВАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ.
і виповнити їх Maf німецький 
народ. Він підчеркнув, 
введення лляну Доса в життя 
є одинокою справою, над яко
го конференція буде застанов
лятися, тому він бажав-би, 
щоб німецька делегація пере- 
студіювала репараційний ра
порт експертів та висказала 
про нього свою думку завтра.

щ01 Партії Праці.
В цій справі одержано/пись- 

мо від Канадійської , Партії 
Праці і в результаті розіслано 
циркулярі до всіх місцевих ю- 
ній т^ вирішено скликати ви
ще згадану конвенцію.

ТРОЦЬКИЙ АТАКУЄ АМЕРИ
КАНСЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ.Ціла радянська делегація поспішно готовиться до негайного 

повороту в Москву.

ЛОНДОН, 5. серпня. — Пе- 
)>еговори між представниками 
Великої Британії і Союза Ра
дянських Републик зістади 
зірвані і проектована угода 
між обома сторонами не буде 
підписана. Така заява була ни
ні проголошена департамен
том заграничних справ.
Брмтійські представники наля

гали на визнання царських 
довгі в.

В заяві цій говориться, шо 
бритійська і радянська делега
ції мали засідання цілу ніч, аж 
до години 7.15 рано. Бритій- 
ські представники налягали 
на те, щоб Союз радянських 
Републик визнав довги пороб
лені за царського режіму. Про 
це говориться в 14. ариткуді 
начерку угоди, на'який радян
ські представники не хотіли 
ніяк згодитйся. Вони хотіли, 
щоб бритійські банки відкри
ли С.Р.С.Р. кредит, а справу 
довгів пропонували оставити 
до вирішення на пізніший час.
В наслідку переговори зірвано.
Радянська делегація хоче не

гайно виїхати до Москви.
Радянська делегація заяви

ла, що вона задумує негайно 
виїхати до Москви. Відносини 
між обома країнами остжнуть 
такими-самими, як дотепер, 
поки не буде #закдючена тор
говельна угода. Велика Брита
нія вже визнала правительство 
С.Р.С.Р. і зірвання перегово-1таря Міжнароднього Коопера- 
рів не потягне за собою жад-Ітивного Союза — Мея. 
иоі зміни під цим згладом -----------

Резолюції в справі допомоги 
безробітним. АМЕРИКАНСЬКІ НЕГРИ ХОЧУТЬ ЧОРНОГО БОГА.дитися на вище згаданий арти- ми оплесками, 

кул 14. бо вона уважала, що і "Ми потверджуємо — гово- 
він дав-би можність Великій рив Маркс — попередню заяву 
Британії евентуально домага- j нашого правительства, що ми’, 
тися відшкодування за чужм-1 годимося виконати плян До
нецьку власність націоналізо- са. В тій ціли перевели ми вже 
ваву радянськую владою.

На привітання МекДоналда 
відповів короткою промовою
канцлер Маркс. Після ^цього( ішено> між иншим, 
н.мецьк.и делегаті вручено Іпо резолюції, ухвалені на 
начерк міжаліянтських угод i|K0HBeHllil карПЄ„Терів в Онте- 
заедання конференції вило- jo відносно бе3робіття j ІИІ. 
жено до середи або четверга. граці; Резолюція відносно

безробіття домагається від 
БРИТАНІЯ ЗА ВИЦОФАННЯМ Домініяльного правительства,

аби воно встановило фонд на 
будову і відновлення публич- 

ЛОНДОН. 5. серпня. — Пре- них будинків, який 
мієр МекДоналл заявив нині започаткувати 
в палаті послів, що він не зго- ' шо їх ухвалено видати на без- 
диться, щоб хочби один бри- потрібну поїздку парляментар- 
тійський жовнір остався 
Кольонії шістьдесять секунд 
довше, чим потрібно для ви
конання з’обовязань Великої 
Британії на основі Версаль- 
ської угоди.

На останньому мітінгу 
Трейдс енд Лейбор Кавнсил 

також Задумують створити політичний союз і випрацитати плян 
створення Републнки Негрів в Африці.

НЮ ИОРК, 4. серпня. Тут ням плинів створення в Афри- 
відбувається під проводом ці републнки для Негрів ці- 
Маркуса Гервея четверта з ря- лото світа, 
ду конвенція американських В нарадах конференції бе- 
Негрів. Промовляючи до зі- руть також участь представни- 
браних Ґервей між иншим ска- ки Негрів всіх країн світа, в я-

ких тільки вони живуть.

леви і ухвали. В плині Доса ми 
бачимо шлях, що може і му
сить дати Німеччині її свобо-АНҐЛІЙСЬКО-РАДЯНСЬКІ ПЕ 

РЕГОВОРИ ПОЧНУТЬСЯ 
НАНОВО.

ду, а рівночасно і нагоду ко
оперувати з другими народами 
в цілях відбудови Европи".

ВІЙСЬКА З НІМЕЧЧИНИ.

ЛОНДОН, 5. серпня. — Пе
реговори між Великою Брита
нією і делегацією С.Р.С.Р, які 
розбилися нині рано після ці- 
лонічного засідання

зав таке:
“Ми1 молилися тепер до Бо

га, який не подібний до нас.

повинноНімецька делегація прибула 
рано до Лондону. тими $20,000,

ГОЛЯРІ НЕ ДАЮТЬСЯ ВИ
ЗИСКУВАТИ.Як що людина створена на по- 

в ної делегації на бритійську ім- добу Бога, то як міг я мати
періяльну виставу, а також і білого батька? Мій бог ду- НЮ ИОРК, 26. липня. — Го- 
тих $4,000, шо їх парлямент у- шевно і тілесно мусить бути лярі (барбери) в Бруклин вий- 
хвалив дати на нові двері до подібний до мене. Коли-ж ми шли на страйк домагаючись у 
будинку ліги націй. Крім того1 почитуємо котрого будь, шо своїх роботодавців більшої 
правительство повинно-б да- не є подібним до нас, то ми ^платні. Але побачивши, що бо
ти на початок певний ґрент: почитуємо фалшивого Бога”, ротьба їхня з роботодавцями

Инші промовці висловили- не буде мати успішного кінця, •
вони рішили організувати свої 
голярські кооперативи і таким

Німецька делегація, в склад 
якої входять канцлер Маркс,поч

нуться наново в середу рано, міністер заграничних справ 
Переговори почнуться нано Штреземан і економіст Др. 

во завдяки, інтервенції премі-, Лютер, прибула нині рано до 
єра МекДоналда, який був ду- Лондону. На стації привітав 
же здивований, коли довідав- делегатів правитеЛьственний 
ся про розбцття всіх дотепе-1 представник сер Роналд Вотер- 
рішніх зусиль та про те, що ; гааз і вони зараз-же подали- 
радянська делегація готовить- ся до готелю _Риц, а звідтам 
ся вертати дохлому.

від себе.ДУМАЮТЬ ПРО НОВУ КОН
ФЕРЕНЦІЮ РОЗЗБРОЄННЯ. Резолюція відносно іміграції ся подібно як Гервей. 

домагається, щоб домініяльне На цій конференції Негри 
ВАШИНГТОН, 5. серпня. — правительство, замісць витра- планують створити Політич- 

В правнтельствеиних кругах чувати гроші на спроваджу- ний Союз Негрів, щоби відтак 
кружляють думки про можлн- вання сюди емігрантів, вжило |організованим шляхом доби- 
вістн скликання

прямо на пленарне засідання 
конференції.

Лондонська поліція пороби
ла всі потрібні заходи, щоб не 
допустить до якої небудь де- 

3 Лондону повідомляють, що монстрації з приводу прибут
тям відбулися установчі збори тя німецьких делегатів. Навіть 
товариства культурних зносин аматорам-фотографам заборо
ні* Англією і С.Р.С.Р. Головою нено було фотографувати де- 
товариства вибрано професо-,легатів, 
ра соціольогії а лондонському 
університеті Гофгауза, а скар
бником дотеперішнього секре

тином створити конкуренцію 
голярам-босам. За кілька днів 
вони вспіли зорганЬувати 8 ко
оперативних голярень. Цим ру
хом зацікавилося поверх 1,000 , 
страйкуючих голярів.

ТОВАРИСТВО КУЛЬТУРНИХ 
ЗНОСИН АНГДП З С.Р.С.Р. Злученими їх на відкриття якихсь корис- тись прав і пошани на рівні з 

Державами нової конференції них робіт, що дали-6 заняття другими жителями Злучених 
в ціли огруьйчення зброєння. численним безробітним в Ка- Держав.
Вона дела-б ’бути скликана наді. ; В Злучених Державах і їх -----------
ще перед зібранням конгресу', ----------- кольоніях живе поверх 15 мі- ВЕРА КРУЗ, Мексіко, 4. сер-
тоб-то перед місяцем груднем. З Харкова доносять, що Все- ліонів Негрів, над якими ріжні пня. — В місті Орізаба вибух 
Думки ці повстали як наслідок український Центральний Ви- буржуазні шовіністичні орга- генеральний страйк. Весь биз- 
скорого поступу переговорів юонавчий Комітет дозволив нізації, головно Ку Клукс Клей, нсс і публнчна обслуга слара- 
в Лондоні, що до введення в передати професорові Грушев- поповняють дуже часто стра- ліжовані. Трамваї застановле- 

репараційного пляну ському в користування на все шиі насильства. ні, пекарні закриті, а готелі о-
I життя одно ціле крило його Конференція мас також зі- стали без всякої обслуги. Ці- 

----------- j колишньої камениці. становлятнся над виврашован- ле місто немов завмерло.

МекДоналд привітав німецьких 
делегатів.

Пленарне, засідання конфе
ренції тревало дуже коротко. 
Одинауими бесідниками на

життя
Доса.

\


